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  Κ.Ο  ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ  
Βασίλης Κεγκέρογλου-Βουλευτής Ν. Ηρακλείου 

   
   ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς τον Υπουργό:  -Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ.Σκρέκα 
 
Θέμα: «Επιβεβλημένη η αύξηση των διατιθέμενων  κονδυλίων του προγράμματος Εξοικονομώ στην 
Περιφέρεια Κρήτης». 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Όπως σας έχουμε επισημάνει εδώ και καιρό με αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές μας παρεμβάσεις, το  
πρόγραμμα «Εξοικονομώ – Αυτονομώ» μπορεί να συνεχίσει την επιτυχία των προηγούμενων και να συμβάλλει  
στην ουσιαστική  αναβάθμιση του Κτιριακού αποθέματος της  χώρας, αξιοποιώντας τις επενδύσεις που ήδη 
έχουν γίνει στον τομέα αυτό.  
Αυτό θα επιτευχθεί με την προστιθέμενη αξία της τεχνολογίας και των σύγχρονων τεχνικών, αρκεί να γίνουν οι 
απαραίτητες διορθώσεις για  την δίκαιη και αναγκαία χρηματοδότηση των γεωγραφικών περιφερειών. 
Στην περίπτωση της Κρήτης οι διατιθέμενοι πόροι δεν συνάδουν με τα πληθυσμιακά της δεδομένα αλλά ούτε 
και με  τις συνθήκες έκτακτης ανάγκης που έχουν δημιουργηθεί στο νομό Ηρακλείου αλλά και στην περιοχή 
της Σητείας, μετά τη συνεχόμενη σεισμική δραστηριότητα των τελευταίων μηνών. 
Συγκεκριμένα στην Κρήτη κατατέθηκαν 4468 αιτήσεις, εγκρίθηκαν μόλις 1308 εξαιτίας του χαμηλού 
προϋπολογισμού για το νησί (28,2εκατ. €) 
Με επιστολή του το ΤΕΕ/ΤΑΚ ως θεσμοθετημένος τεχνικός σύμβουλος της Πολιτείας επισημαίνει τα παραπάνω 
και ζητά άμεσες ενέργειες. 
Επειδή έγκαιρα σας είχαμε επισημάνει ότι η χαμηλή χρηματοδότηση για την Κρήτη θα έχει ως συνέπεια την 
απένταξη  χιλιάδων αιτήσεων 
Επειδή σε σύγκριση με άλλες περιφέρειες, ο προϋπολογισμός για την Κρήτη είναι χαμηλός και άδικος 
 
Ερωτάσθε κε. Υπουργέ: 
 
Έχετε τη βούληση να προβείτε σε αύξηση των διατιθέμενων  κονδυλίων του προγράμματος Εξοικονομώ στην 
Περιφέρεια Κρήτης, προχωρώντας σε ανακατανομή αδιάθετων κονδυλίων, είτε από το ίδιο πρόγραμμα είτε 
από άλλο τομέα; 
 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 
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